太阳嘉富一年期 A 款 4 号 (自动赎回)周期开放式净值型人民币 理财产品 2020 年 3 季度报告

1、产品基本情况

17) 加至个情况			
项目	信息		
产品名称	太阳嘉富一年期 A 款 4 号(自动赎回)周期 开放式净值型人民币理财产品		
产品编码	LCCJZ1Y004		
产品登记编码	C1131220000320		
产品管理人	广州农村商业银行股份有限公司		
产品托管人	广州农村商业银行股份有限公司		
产品运作方式	开放式净值型		
产品成立日期	2020年04月15日		
报告期末产品份额总额	153, 580, 365. 05		
业绩比较基准(如有)	4. 40%年化		
风险收益特征	中风险(风险评级仅是广州农商银行内部测评结果,仅供参考)		

2、产品净值表现

阶段	净值增	净值增长率	业绩比较基	业绩比较基准收	1)-3	2-4
	长率①	标准差②	准收益率③	益率标准差④		
当季	0. 78%	0.00%	1.11%	0.00%	-0.33%	0.00%
自产品合 同生效	1. 40%	0.00%	2. 04%	0. 00%	-0.64%	0.00%

说明:净值增长率等于(期末累计净值-期初累计净值)/期初累计净值 当季净值增长率等于(本季度末累计净值-上季度末累计净值)/上季度末累计净值

3、主要财务指标

单位: 人民币元

项目	2020-07-01 至 2020-09-30
本期已实现收益	1, 202, 182. 58
本期利润	1, 198, 682. 58
期末产品资产净值	155, 743, 385. 38
期末产品份额净值	1.0140

4、投资组合报告

4.1 期末产品资产组合情况

金额单位:元

序号	项目	金额	占产品总资产的 比例(%)
1	权益投资	-	-
	其中: 普通股	_	-
	存托凭证	-	-
2	产品投资	-	-
3	固定收益投资	150, 282, 072. 56	96. 40
	其中:债券	150, 282, 072. 56	96. 40
	资产支持证券		-
4	金融衍生品投资	-	-
	其中: 远期		-
	期货	-	-
	期权	-	-
	权证	-	-
5	买入返售金融资产	_	_
	其中: 买断式回购的买入返售金融资产	_	-
6	货币市场工具		_
7	银行存款和结算备付金合计	2, 194, 293. 16	1. 41
8	其他各项资产	3, 421, 132. 47	2. 19
	合计	155, 897, 498. 19	100.00

4.2 投资组合流动性风险分析

报告期内,账户持仓以资质较好的金融机构债为主,权益资产以指数产品和含权债基为主,流动性较好,整体说来账户流动性风险较低、可控性很好。

5、管理人报告

三季度经济持续修复,景气度显著提升。其中制造业 PMI 维持高位,非制造业 PMI 回升明显;工业生产、制造业投资、消费修复节奏明显加快,房地产、基建具备韧性;金融数据波动符合季节性特点,信贷结构保持较好增长;受海外疫情影响,境外生产仍未完全恢复,我国出口物资替代性较强,出口表现继续好于进口,出口创年内新高,顺差持续在高位;CPI 预期内回落、PPI 延续回暖。货币政策方面,三季度货币政策整体保持稳健,退出极度宽松,回归正常常态化。货币政策进入观察期后已连续 5 个月无降准降息操作,但央行保持流动性合理充裕,在月初资金面宽松时回笼流动性,在月中缴税和月末等季节性

紧张时点大额投放流动性,隔夜资金价格稳定在 1.5%-2.2%区间内,展现出央行维持资金 面不紧不松的意图。财政政策方面,三季度经济复苏助力财政收支改善,地方债发行提速。 地方债集中发行会一定程度的挤占市场资金,影响跨季资金利率,叠加缴税因素使得跨季资金价格波动浮动有所增大。

整体看,无论是从基本面还是政策面,债券利空因素较多。债市整体呈现宽幅震荡格局,利率波动上行,曲线再次走向熊平。其中7月利率先上后下,8月单边上行,9月利率高位震荡。市场的观点由多空交织转向为一致看空。在账户操作上面,较以往更加谨慎,耐心等待市场出现的超跌机会,紧密跟踪市场交易行情,小仓位尝试加仓利率做波段。同时严控信用风险,杜绝盲目博取高收益资产,为客户获得稳健的理财收益,短期看来,净值或有可能小幅回撤,但从长期来看,投资收益仍平稳。

三季度, 7月初A股快速冲高,上证综指冲破2019年4月高点后在3100-3500区间内宽幅震荡,各行业间涨幅明显分化。其中,休闲服务32.97%、国防军工30.11%、电气设备26.01%、食品饮料19.34%、非银金融14.52%等涨幅居前;通信-8.1%、商业贸易-3.42%、计算机-3.23%、农林牧渔0.96%、银行1.68%等下跌或涨幅较低。

展望四季度,秋冬季节海外疫情仍有可能反复并影响经济恢复进程。随着各国防疫经验增加,疫情控制可能好于上半年,且多国都在加快疫苗的研发进度,随着后续疫苗的上市,将明显降低疫情的影响。虽然美国大选的不确定性也增加了资本市场的波动,但国内市场对外部市场的反馈也在逐步成熟,影响程度呈边际递减趋势。当前价值股的总体估值仍然较低,政府相关部门仍在进一步从加强资本市场的制度建设,提高上市公司质量和治理结构,股票的长期配置价值仍十分明显,A股中的优势资产有可能在此过程中获得更加明显的竞争力,具有高确定性增长的行业和公司可能获得确定性溢价。在四季度中,对持仓结构进行调整,增配红利类及低估值板块,拟对整体仓位小幅提升。